

绿化带里方便,浑身都是酒气

醉酒男发信息找人冒充司机被识破

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员刘红生)一名男子醉酒驾车,当民警调查时,他不仅不承认自己开车,还让另外一人找来替身,结果还是被民警识破。

12月15日下午3点左右,直属二大队四中队民警在灵山大街西段巡逻时,看到一辆黑色桑塔纳晃晃悠悠地由西向东行驶。当民警准备尾随车辆查看情况时,从驾驶员位置下来一名男子在路边小便,从副驾驶位置下来一名女子钻入绿化

带中。待男子小便结束后,民警上前检查该驾驶员的驾驶证件,闻到该男子一身酒气。但他拒绝进行酒精测试,也不承认自己开车。

20多分钟后,民警不见那名女子回来,于是将男子带至交警大队,从他身上发现了驾驶证和车钥匙。该男子经测试为醉酒状态,但始终不承认自己驾驶机动车。

半个多小时后,女子赵某和辛某来到交警大队。赵某说车是她开的,但一直在现场的

民警并未见过赵某。后经民警说服,赵某最后承认此事与她无关。而原来和该男子一起下车的辛某见状,想拦下开车的责任,但民警也从她身上闻到一股浓浓的酒味,决定对她进行酒精测试,但被决绝。

经了解,辛某和王某等人中午一块喝酒,之后由王某驾车回家。在途中下车小便时,被执勤民警抓个正着。王某为了逃避法律的处罚,发信息让辛某找人冒充驾驶人,结果就上演了有人自称是驾驶员的闹剧。

遇检查连续逃了四次

出租车上还载着两名乘客

泰城一名出租车司机中午喝了酒后,竟然拉着两名乘客满街跑,没想到因停车不当造成道路堵车。当民警检查时,他竟然四次试图逃跑,最后被民警制服。

12月17日下午6时30分左右,交警一大队一中队民警在岱宗大街齐鲁银座路口执勤时,发现岗区东侧车流行驶缓慢,有堵车的迹象。一辆出租车停在路面上挡住了一个车道,其他车辆纷纷绕行。民警上前检查,没想到司机将车开到路边后想加油驶离。但由于前方车辆太多,车

又被堵在了路上。后来司机将证件交给民警后就是不下车,但民警闻到了一股酒味。在民警的劝说下,司机下了车,突然沿着人行道向西跑去,后被民警制服。

一中队队长韩建军告诉记者,在其他民警赶到现场前,该司机又有两次试图逃跑的行为。经测试,该司机属于严重的醉酒驾车行为,车上还有两名乘客。

民警询问得知,该司机中午和几个朋友喝了酒,下午休息了一会儿就开车上路了。

本报记者 孔红星 通讯员 张力斌 刘霖

救命锤没了



12月20日上午,记者乘坐6路公交车时,发现车内共有三个安放安全锤的位置。但车身上半部分的一个安全锤已经没了踪影,只剩下卡座。

本报记者 孔红星 摄

供暖设备改装了

暖气片咋还冷冰冰

泰城市民刘女士本想着在冬天来到前改装好了集中供暖设备,就能过一个温暖的冬季。可一个多月来,她却只能守着冰冷的暖气片,心里很不是滋味。

家住泰城迎胜南路城建局宿舍的市民刘女士家过去一直采用煤炭取暖,但由于今年煤炭价格上涨,想使用集中供暖。早在11月份,刘女士与其他住户一起,参加了集中供暖的改造。“改造前,城区热力公司就跟我们说了,今年冬天能用上暖气,所以我们才马上交钱改造的。”刘女士说。转

眼到了12月中旬,却仍旧没有供上暖。由于原有的煤炉等供暖设备都已拆除,刘女士家基本没有取暖措施,这些天的低温,把她们一家老少给冻坏了。

负责该小区集中供暖改造的泰山城区热力公司工作人员告诉记者,刘女士家未供暖的原因是还有几户居民家中改造未完成,验收工作也未开始。因天冷工程任务重,施工队正在全力开工。热力公司表示将加快速度,赶在本周结束改造。

本报记者 赵兴起

岳海汽车 首付 50% 一汽-大众

BORA | 宝来 购宝来指定车型, 首付50%, 1年后结清尾款或申请展期, 贷款期间0月供。

MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

泰安中租汽车贸易有限公司 地址: 泰安市泰山大街西首路北 销售热线: 0538-8568666 8566052 | 24小时救援电话: 0538-8568120

齐鲁晚报

短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报, 更方便、更省心!
每天订阅成功前20名将
获得价值50元的鲁信影城电影票一张!

移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668, 联通手机用户发送qlwb到10655953800599, 根据短信提示内容操作。15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后, 工作人员将与您联系具体订报事宜, 并与次月由邮政投递人员将每天的《齐鲁晚报》送到您家中。咨询电话: 0538-6982107